Без права на ошибку

Традиционно в канун Дня города в зале торжественных событий Славутичского горисполкома состоялась встреча общественности города с теми, кто стоял у истоков рождения города — строителями, архитекторами, коммунальщиками. Это все те, кто активно участвовал и сегодня участвует в развитии самого молодого города Украины.

Среди гостей в зале присутствовали: главный архитектор проекта города Федор Боровик, начальник инспекции Государственного архитектурно-строительного контроля Леонид Анастасьев, начальник градостроительного комплекса Латвии Эдуард Беген, директор Экспертного центра Виктор Горобец, представитель Технадзбра Виктор Галамай, директор ЧАЭС (1989-1994 гг.) Михаил Уманец, Генеральный директор объединения

«Комбинат» Михаил Седов, член Правительственной комиссии по ликвидации аварии на ЧАЭС при Совете Министров СССР, заместитель председателя Киевского областного исполнительного комитета в период строительства города Николай Степаненко, начальник ОАО «Домобудівник» (Чернигов) Анатолий Роговой и Иван Костырко, преседатель исполкома Александр Паньков, начальник Управления производственных поставок Тезий Пятниц-

кий, главный технолог медецинского оборудования «Мединвестпроект» Галина Мошненко, начальник СМСЧ-5 Виктор Шиленко, Владимир предприниматель Савран, строитель Марк Готсдинер, главный санитарный врач СЭС Тамара Нездемовская, директор музея Евгений Алимов. председатель Союза работников и работодателей в сфере коммунальных услуг Юрий Егоренко, командир ДНД Вячеслав Пятков, Юрий руководители маиф Фомичев и Виктор Карцев. Участников праздничной встречи приветствовал глава Киевской обласной администрации Анатолий Присяжнюк, мэр Владимир Удовиченко, генеральный директор ГСП «ЧАЭС» Игорь Грамоткин.

Федор БОРОВИК, главный архитектор проекта города, в своем выступлении подчеркнул:

 Отмечая героичский труд ликвидаторов аварии на ЧАЭС, самоотверженную работу строителей, на нас смотрел весь большой Союз, мы просто не имели право на ошибки.

шибки. Вадим ИВКИН и Майя РУДЕНКО



